

ANUNȚ

pentru dezbaterile publice a variantei consultative a *Strategiei de Dezvoltare Durabilă a județului Călărași pentru perioada 2021-2027, inclusiv portofoliul de proiecte*

Consiliul Județean Călărași a demarat proiectul "Planificare strategică și simplificare administrativă pentru o dezvoltare sustenabilă a județului Călărași", cod SIPOCA 569, MYSMIS 126537 cu finanțare din POCA 2014-2020 în cadrul căruia, împreună cu Romactiv Business Consulting, a început procesul de elaborare a ***Strategiei de Dezvoltare Durabilă a județului Călărași pentru perioada 2021-2027.***

În acest context, **se supune dezbaterii publice, varianta consultativă a *Strategiei de Dezvoltare Durabilă a județului Călărași pentru perioada 2021-2027, care include și portofoliul de proiecte*** – etapa a-II a a procesului de elaborare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă.

Menționăm că implementarea proiectului de elaborare a ***Strategiei pentru Dezvoltarea Durabilă a județului Călărași pentru perioada 2021-2027*** constituie un efort semnificativ al administrației publice locale iar rezultatele acestuia vor constitui un punct important de pornire pentru dezvoltarea sustenabilă a județului pe termen mediu și lung.

Participarea și opinia comunității sunt importante, contribuind la realizarea justă și sustenabilă a viziunii, obiectivelor strategice și direcțiilor sectoriale de dezvoltare ale județului, precum și la stabilirea relevanței obiectivelor, programelor și proiectelor propuse.

Persoanele interesate pot transmite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la varianta consultativă a ***Strategiei de Dezvoltare Durabilă a județului Călărași pentru perioada 2021-2027, inclusiv portofoliul de proiecte până la data de 25 noiembrie 2020***, în format electronic pe adresele de email dorina.draghici@calarasi.ro sau lavinia.cristescu@romactiv.ro.

Vă mulțumim pentru efort și sprijin.

Cu deosebită considerație,

Președinte
Ec. Vasile ILIUȚĂ



Unitatea Administrativ Teritorială JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

